
FREGUESIA

DE

BIDOEIRA DE CIMA

Acta Número Cinquenta e Sete

Aos dezoito dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e quatro, pelas dezoito horas e trinta
minutos, na sede da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima, sita na Rua do Comércio em
Bidoeira de Cima, reuniu o Executivo da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima, nas pessoas
do seu tesoureiro Hugo Marto Vieira, do seu Secretário Telma Alexandra Agostinho do Outeiro,
e do seu presidente Tiago Miguel Gago dos Santos, para discussão e deliberação dos seguintes
pontos:

Ponto um - Assuntos diversos

Ponto dois - Remuneração do Presidente de Junta em funções a meio tempo;

Ponto três - Mapa de Pessoal para 2025 - Análise e aprovação

Ponto quatro - Apresentação, discussão e aprovação dos relatórios de atividade e financeiro da Junta de
Freguesia referente ao período 23/09/2024 a 1.6/12/202a.

Ponto cinco - Apresentação, discussão e aprovação do Orçamento PPI e PPA para 2025

Ponto seis - Apresentação, discussão e aprovação do contrato lnteradministrativo de delegação de
competências entre o Município de Leiria e a Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima no âmbito da
manutenção e conservação do edificado e do equipamento não médico afeto e fixo ao edificado das
unidades de saúde do Agrupamento de Centros de Saúde Pinhal Litoral (ACES PL) do concelho de Leiria e do
centro de respostas integradas (CRl) E EQUIPA DE TRATAMENTO (ETET) DE Leiria - divisão de intervenção
nos comportamentos aditivos e nas dependências (DIDAC) - caducidade do contrato.

O presidente declarou aberta a reunião, passando ao ponto um, fazendo um relato sumário das atividades
subcontratadas pela Junta de Freguesia no que diz respeito a pequenas obras diversas e limpeza das ruas
nos vários locais da freguesia.

No ponto dois da ordem de foi aprovada por unanimidade a continuidade do Presidente de Junta, Tiago
Miguel Gago dos Santos em regime de meio tempo no decorrer deste ano de dois mil e vinte e cinco à

semelhança do que aconteceu no ano anterior.
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No ponto três da ordem de trabalhos, foi feita a análise e aprovação por unanimidade, pelo Executivo desta
JF, do Mapa de Pessoal para o ano de 2025.

No ponto quatro foi feita a apresentação e discussão dos relatórios de atividade e financeíro da Junta de
Freguesia referente ao período 23/09/2024 a 16/12/2024, que foram aprovados por unanimidade pelo
E3xecutivo.

No ponto cinco da ordem de trabalhos foi apresentado, discutido e aprovado por unanimidade o Mapa
referente ao Orçamento PPle PPA para o ano de 2025.

Finalmente no ponto seis da ordem de trabalhos, foi apresentado, discutido e aprovado por maioria a
caducidade do contrato lnteradministrativo de delegação de competências entre o Município de Leiria e a
Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima no âmbito da manutenção e conservação do edificado e do
equipamento não médico afeto e fixo ao edificado das unidades de saúde do Agrupamento de Centros de
Saúde Pinhal Litoral (ACES PL) do concelho de Leiria e do centro de respostas integradas (CRl) e equipa de
tratamento (ETET) de Leiria - divisão de intervenção nos comportamentos aditivos e nas dependências
(DtDAC).

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pelas vinte e uma horas, da qual se lavrou a presente
acta que foi lida e assinada pelos presentes.
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O Tesoureiro

O Secretário
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